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AUTOR ZORAN DAŠIĆ O ANSAMBLU “ LEGENDE ” 
  
…“ SVE SU MOJE PESME ISTINITE ”… 
 
 
Nastupi u Australiji bili su proba pred proslavu jubilarnog hiljaditog 
koncerta u Beogradu. Australijska turneja Legendi poklopila se sa izuzetnim 
događajem u postojanju ove grupe - jubilarnim koncertom, koji će biti 5.-og 
februara u beogradskom Centru “ Sava ”. Nastupi pred ovdašnjom publikom 
za Legende su bili i neka vrsta generalne probe pred proslavu u Beogradu. 
U Australiju su, svedoči iskreno Zoran Dašić, jedan od utemeljivača grupe  i 
autor njenih pesama, Legende doputovale sa bojazni da ih malo ljudi 
poznaje, a vraćaju se puna srca, jer su se uverili koliko poklonika imaju i 
ovde. Pošli su u osvajanje Australije, a ispostavilo se da je ona za njih već 
osvojena. 
 
…“ Došli smo ovamo sa nekom malom tremom, jer smo prvi put ovde i 
daleko je, mnogo je daleko. Pitali smo se da li nas ljudi znaju, da li nas vole, 
da li nas prate. Sada, posle Sidneja i Melburna utisci su više nego povoljni, 
mnogo je publike, ljudi prihvataju i znaju pesme. Sada smo uvereni da ovo 
nije naš poslednji susret, jer gde dođemo jednom, svakako se vraćamo ”... 
            
 Zar niste imali povratnih informacija sa tržišta ? 
 
…“ Ne, ništa. Došli smo u potpuno nepoznato. Poziv iz CKO “Sveti Stefan” 
iz Kizboroa, koliko nas je obradovao, toliko je uneo i nervozu, šta nas čeka ? 
Možda ćemo katastrofalno proći, mislili smo. Mima Savić i drugi 
organizatori uveravali su nas da to ne može da se desi. Bili su u pravu. 
Ispostavilo se da je, na primer, u Melburnu bilo više ljudi nego mesta. 
 Po povratku, “ Legende ” u Centru “ Sava ” nastupaju dva puta, 5.-og i 10.-
og februara. Prvi koncert je jubilarni, hiljaditi. Kad ovo kažem, mislim na 
hiljadu pravih solističkih koncerata, na tezgi.Oni su nastali u ovih 11 godina 
zaredom iza nas. Mi smo, da i to kažem, jedan od retkih ansambala koji sve 
to vreme neprekidno provodi na turnejama.Većina pravi pause, da im se 
publika odmori. Mi nemamo potrebu za tim, sveke godine redovno putujemo 
tamo gde nas vole - Srbija, Crna Gora, Republika Srpska, Makedonija. 
Voleli bismo da se nađemo i na prostoru Federacije Bosne i Hercegovine. 
Takođe, imamo pozive iz Slovenije. U Hrvatskoj ne znamo da li znaju za  
nas ”...  



Zoran kaže da su “ Legende ” specifična grupa, koja je “ pronašla neki 
novi zvuk ”... 
 
…“ Pa jeste, naš zvuk je oduvek jedinstven. On je neka mešavina 
starogradske, izvorne i pop muzike, i svega po malo, neki naši zvuci zato 
imaju problema sa nama, kada dodeljuju nagrade i inače, gde da nas svrstaju, 
jer imamo elemente i zabavne i narodne muzike ”... 
 
Gde biste vi sebe svrstali ? 
 
…“ Pa, ne znam. I kad sam počeo, nisam razmišljao, već je nekako spontano 
krenuo taj stil. Samo od sebe je došlo. Ja sam pre toga, u onoj divnoj velikoj 
Jugoslaviji, mnogi znaju, a mnogi i ne, svirao rok muziku. Poslednje 
iskustvo mi je bilo sa “ Ribljom Čorbom ”. A kad sam to prekinuo i 
pokrenuo “ Legende ” sa Lazom ( Lazar Marin ),  počeli smo od te neka 
strarogradske muzike, ali sam želeo da to bude nešto potpuno novo. Da ne 
bude stereotipno i dosadno, iste pesme sto godina, mislim. Nego da bude na 
tim o snovama, ali savremeno ”… 
 
U ovome je,veli Dašić, bilo veoma korisno njegovo rokersko - 
nepoznavanje narodne muzike. 
 
…“ Jeste, tu sam je onda pokušao da napravim neki svoj način, svoje viđenje 
narodne muzike. Pri tome, nisam ušao u one šablone u kojima su se kretali 
manje - više svi “ narodnjaci ”, već sam jednostavno pokupio neka lepa 
iskustva iz pop i rok muzike. Ispala je neka čudna mešavina i, na svu sreću 
protkana dobrim tekstovima. Ispostavilo se, naime, da sam počeo da pišem 
lepe tekstove a da pre toga uopšte nisam sa tim računao ”... 
 
Da li ste vi jedini autor i muzike i teksta, ne pojavljuje se niko drugi ? 
 
…“ Ne, nema nikog drugog. Kao recimo, što radi Goran Bregović. To sam 
ja ovde. I još sviram i pevam ”... 
 
Da li ljudi u tim pesmama prepoznaju vlastite promašaje ? 

 
…“ Mnogi se prepoznaju u tome. Jedino što sam ja bio koji je otvoreno o 
tome pisao i priznao. Kao što beše pesma kojom smo i počeli večeras:          
“ Noćas sve ti priznajem ”. I najlepše je kad se vidi, dok se peva, kako su 
mnoga lica, pre toga ozbiljna i hladna, prepoznla sebe u svemu tome. Uprkos 



našim maskama na licima, svi smo veoma ranjivi unutra - samo ako malo 
odškrinemo ta vrata naše duše su to ”… -kaže Dašić. 
 
Uz Dašića i Marina, u “ Legendama ” su pevač Ivan Milinković, zatimPero 
Krznanić, Želimir Vasić i Predrag, Peđa Stojković. 
  
NAJTEŽE PRVI PUT 
 
Najteže je, veli Dašić, jeste otići negde prvi put. …“ Posle toga, gde god 
smo bili jednom, uvek su nas zvali ponovo, što će reći da smo ostavili dobar 
utisak. Možda je ova vrsta muzike baš bila i prednost - ono što je u takvim 
vremenima potrebno ljudima željnim nekog mirnijeg i lepšeg života ”… !   
 
Je li vama bila potrebna baš ovakva muzika ? 
 
…“ Vrlo moguće. Ja sam veliki emotivac i ono što pišem u pesmama je 
stvarnost. Sve su mi pesme istinite. To sam u njima ja. Pričam svoju životnu 
priču. Tako je nastala jedna, a sada, kad se vratim, izlazi iz štampe i druga 
knjiga mojih pesama. To je bio povod da me neki nazovu pesnikom. Ja 
nisam pesnik, nisam književnik. Ja sam samo jedan hroničar nekih svojih 
promašaja i poraza u životu koji je odlučio da ih preokrene u pobedu ”...  
 


